

Skierniewice, dnia 24.05.2024 r.

L. Dz. DZP-351/2024

**Strona internetowa
prowadzonego postępowania**

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Sukcesywne dostawy odczynników chemicznych do wysoko wyspecjalizowanych zastosowań badawczych, nr 23/ZP/2024**, udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawców pytania:

Pytanie nr 1

Pozycja 3 – Proszę o weryfikację nr katalogowego, czy poprawny nr to 1000292500?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaferowanie w poz. 3 odczynnika o nr katalogowym 1000292500.

Pytanie nr 2

Pozycja 18 – Proszę o weryfikację nr katalogowego, czy poprawny nr to 5330020050?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaferowanie w poz. 18 odczynnika o nr katalogowym 5330020050.

Pytanie nr 3

Pozycja 20 – Proszę o weryfikację nr katalogowego, czy poprawny nr to 5330010050?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie w poz. 20 odczynnika o nr katalogowym 5330010050.

Z poważaniem,

DYREKTOR
INSTYTUTU OGRODNICTWA
Dorota Konopacka
prof. dr hab. Dorota Konopacka
③